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Pár  slov  předsedy  spolku  

Vážení  přátelé,  

čas  běží  svým  stálým  tempem,  pro  někoho  vlekoucím  se,  pro  někoho  pádícím.  U  nás  na  Bílé  

platí  spíše  druhý  případ.  Zdá  se,  že  to  není  tak  dávno,  kdy  jsme  se  setkali  na  valné  hromadě  

spolku,  kde  bylo  ohledně  spolkové  činnosti  řečeno  mnohé  -‐  a  ejhle,  je  tomu  déle  než  měsíc.  

Naši  závodníci  se  po  uvolnění  opatření  navrátili  do  tréninkového  procesu.  V  květnu  a  červnu  

se  věnovali  fyzické  přípravě  využívajíc  tělocvičny,  atletický  tunel  i  přírodu.  V  současnosti  jsou  

již  na  týmových  soustředěních  (přípravka  a  předžáci  v  Habarticích,  žáci  se  chystají  do  

Jedovnice,  junioři  a  dospělí  v  Malé  Morávce).  Trenérský  tým  jsme  doplnili  kromě  obvyklých  

asistentů  i  o  Jana  Brzezinu,  který  se  po  letech  vrátil  ze  zahraničních  angažmá  v  Rakousku  a  

Austrálii  domů  do  Pstruží  a  vytvořil  tandem  s  Tomášem  Ťavodou  u  žáků,  kterých  máme  v  

letošní  sezoně  25.  

Připomínám,  že  v  blížící  se  lyžařské  sezoně  plánujeme  uspořádat  z  pověření  Svazu  lyžařů  ČR  

(termíny  jako  každoročně  potvrdí  až  vydaný  Soutěžní  řád  na  podzim):  

•   2  územní  klasifikační  závody  v  SG  v  pondělí  18.1.2021  

•   FIS-‐UNI  ve  slalomu  a  obřím  slalomu  13.-‐14.2.2021  v  obvyklé  spolupráci  s  Mendelovou  

univerzitou  

•   MČR  žáků  ve  dnech  27.2  až  2.3.2021  (sobota  -‐  slalom,  neděle  -‐  obří  slalom,  pondělí  -‐  

SG,  úterý  -‐  vyřazovací  závod)  

•   finále  Madeja  Cup  v  obřím  slalomu  přípravky  a  předžáků  13.-‐14.3.2021  

Jako  každoročně  připravujeme  s  našimi  partnery  i  sérii  veřejných  závodů  Rensar  Cup  

(předběžně  16.1.,  6.2.,  6.3.)  a  další  akce  pro  partnery,  jejichž  termínovka  se  plní...  

Letní  sezonu  areálu  jsme  zahájili  1.  května.  Příprava  na  ni  byla  sice  neobvykle  dlouhá  

(připomínám,  že  nás  Covid  zavřel  v  pátek  13.3.),  ale  v  plném  rozletu  naplánovaných  činností  

nás  podstatně  brzdila  omezení  nouzového  stavu.  Něco  se  podařilo.  Co?  Čtěte  dále.  Nebo  

ještě  lépe,  přijeďte  se  o  prázdninách  podívat.  Těšíme  se  na  Vás.  

Váš  Petr  Ochmann  
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Novinky  aneb  Zpátky  k  přírodě  
  
Letošní  jaro  se  neslo  v  duchu  inovací  a  změn.  Jelikož  korona  předčasně  ukončila  sezónu  a  

zrušila  letní  akce,  zaměřili  jsme  se  na  vylepšování  stezek,  bistra  nebo  tvorbu  webových  

stránek.  Pro  obrovský  zájem  bikerů  je  nutné  průběžně  pracovat  na  údržbě  a  zdokonalování  

trailů.    

  

Vylepšená  pašerácká  stezka  
  
  Pašerácká  stezka  zůstala  délkově  stejná,  ale  byly  vylepšeny  jednotlivá  stanoviště.  Přibyla  

spousta  úkolů  pro  děti.  Některé  části  byly  opraveny,  a  hlavně,  z  celé  stezky  byly  odstraněny  

plastové  ukazatele  a  tabule  a  byly  nahrazeny  dřevěnými.  Každý  malý  pašerák  si  před  stezkou  

v  pokladně  vyzvedává  Ski  Bílá  vak  za  50  Kč,  kde  je  veškeré  vybavení  pro  splnění  jednotlivých  

úkolů.  Když  se  k  nám  pojedete  podívat  nedivte  se,  že  všude  Ski  Bílá  vaky  uvidíte.    
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Nová  medvědí  stezka  
  
Zbojnická,  pašerácká,  jeden  je  z  toho  zmatený.  Návštěvníci  si  často  stezku  zaměňovali.  Proto  

jsme  se  rozhodli  ze  Zbojnické  udělat  Medvědí  stezku.  Často  k  nám  nějaký  ten  medvěd  zavítá,  

tak  by  bylo  dobré  něco  o  tomhle  chlupáčovi  vědět.  Tahle  stezka  je  zaměřena  především  na  ty  

nejmenší  a  maminky  mohou  stezku  absolvovat  s  kočárkem.    

  

Palouk  a  barefootová  stezka  
  
Horní  stanice  lanovky  se  stala  zbojníkovým  paloukem.  Takže  teď  je  možné  sledovat  výhled  na  

Lysou  s  vychlazeným  pivkem  nebo  se  jen  zabořit  do  lehátka  a  užít  si  sluníčko.      
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Pro  děti  jsme  tady  vytvořili  barefootovou  stezku,  aby  si  jejich  nožky  užili  masáž  šiškami  a  

vyzkoušeli,  jak  naše  babičky  chodily  kolem  chalupy  na  boso.    

    

  

Bistro  Špicar  a  dětské  hřiště  
  
Bistro  Špicar  patří  lyžařskému  spolku  Bílá,  spravuje  ho  parta  lyžařů  a  návštěvníci  zde  mohou  

ochutnat  jednoduchá  jídla,  dobré  pivo  a  skvěle  vychlazené  prosecco.  Interiér  bistra  zdobí  staré  

lyže  a  když  se  jede  “svěťák”,  tak  mají  všichni  oči  přilepené  na  obrazovce  a  prožívají  se  závodníkem  

každý  oblouk.  Protože  Bílá  je  místem  lesníků  a  dřevařů,  podáváme  pořádné  dřevorubecké  krajíce  

domácího  chleba  se  škvarkama,  halušky  s  brynzou  nebo  valašskou  kyselicu.  Na  jídelníčku  nechybí  

valašské  lokše  s  povidly  nebo  tradiční  borůvkové  knedlíky.  .  .     

  
Bistro  jsme  pořádně  vycídili,  vymalovali,  dostalo  zbrusu  novou  kuchyň  a  také  nabídku  jídel.  

Vyslyšeli  jsme  Vaše  přání  z  dotazníkového  průzkumu  a  produkty  sehnali  z  farem  od  lokálních  

dodavatelů.  Kváskový  chleba  máme  z  pekárny  z  Dolní  oblasti  Vítkovic  COKAFE.  Škvarky  nám  

vyrábí  manželé  z  Třince  na  farmě  8  Míle  a  borůvkové  knedlíky  paní  Maruška.  Nová  je  také  



S K I V Í T K O V I C E - B Í L Á Z . S . 

  

nabídka  vína,  kdy  jsme  se  rozhodli  pro  vinařství  Stávek  z  Jižní  Moravy,  které  během  

každoročního  letního  soustředění  v  Němčičkách  detailně  testujeme.  Personál  absolvoval  kurz  

vaření  a  baristický  kurz  pro  přípravu  kávy.  Před  zahrádkou  bistra  vzniklo  nové  dětské  

pískoviště  a  skákací  trampolína,  tak  aby  se  děti  mohly  vyřádit,  zatímco  rodiče  vychutnávají  

vychlazené  Prosecco.      

Před:  

  
Po:  
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Nové  áčkové  sítě  a  jejich  instalace  
  
Na  FIS  sjezdovce  přibyly  dvě  zabezpečovací  sítě.  Navýšili  jsme  tak  bezpečnost  sjezdových  
tratí.  
  

Rozšíření  dojezdu  modré  sjezdovky  v  závěrečném  úseku  
  
Pro  časté  pády  a  hromadění  lyžařů  v  dojezdovém  úseku  modré  sjezdovky  jsme  se  rozhodli  
pro  její  rozšíření.    

  
  
  

Ekokom  koše  a  rozšíření  spolupráce  
  
Do  Ski  areálu  Bílá,  kde  již  máme  od  Ekokomu  dva  koše,  přibyly  dva  další.  Ekokom  v  Resortu  

Bílá  bude  spolu  s  @cistyfestival  třídit  odpady.  

  

Webové  stránky  resortu  
  
V  průběhu  jara  proběhlo  několik  schůzek  s  Jirkou  Nakládalem  a  starostou  Tomášem  

Kubačákem,  dohodli  jsme  se  na  vzájemné  spolupráci.  Byly  vytvořeny  resortní  stránky,  kde  

jsme  se  zaměřili  především  na  letní  aktivity,  ubytovaní  a  gasto  služby,  které  jsou  na  Bílé  

nabízeny.  Tímto  bychom  chtěli  poděkovat  členům,  kteří  nám  odpověděli  na  dotazník.  Odkaz  

na  rozpracované  stránky  níže.  
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http://bilavbeskydech.cz/  

  

Akce  
  
Tenhle  způsob  léta,  je  poněkud  nešťastným…plánovali  jsme  toho  spoustu,  ale  vládní  

opatření  nám  zkřížily  plány.  Zavedení  nových  bezpečnostních  nařízení  v  souvislosti  s  novým  

výskytem  coronaviru  sice  zazdilo  konání  některých  kulturních  a  společenských  akcí,  nevzalo  

nám  ale  energii,  chuť  a  nové  nápady.  V  těchto  dnech  se  rozhoduje  o  konání  Bikefestu  a  

připravujeme  už  zimní  sezonu.  

  

Zakončení  Poolcross  a  noční  volejbalový  turnaj  –  zrušen  
Místo  písku  sníh,  místo  dne,  noc  

Místo:  Ski  areál  Bílá  

Oprašte  nákoleníky  a  zabojujte  o  první  titul  King  &  Queen  of  the  Snow,  ve  hře  s  pořádnou  

dávkou  adrenalinu!    

  

Zahájení  letní  sezóny  na  lanovce  –  1.  5.  2020  
  
Spuštění  letního  provozu  lanovky.  
  
  

FIVE  TEN  SHOP.SK  MSDH  CUP  –  30.  5  –  31.  5.  2020  
  
Tradiční  downhillové  závody  na  kolech  v  netradiční  dobu.    
  
  

Tradiční  pouť  Bílé  –  zrušeno  16-‐17.  7.  2020  
  
Bílanská  pouť  spojená  s  tradičním  jarmarkem.  
  

Očko  city  outdoor  –  24  –  26.  7.  2020    
  
Přijďte  navštívit  stanové  „městečko“  ÓČKA  v  srdci  Beskyd,  kde  si  užijete  spoustu  srandy.  

Můžete  zarelaxovat  s  DJem  v  chill  zóně  a  děti  mohou  blbnout  na  skákacím  hradu  a  soutěžit.  

Poslední  víkend  v  červenci  to  na  Bílé  rozjedeme  s  Óčkem!  Užijte  si  volnou  zábavu  v  přírodě  u  

spodní  části  lanovky.  Vypni  ÓČKO,  sleduj  naše  stories,  vem  kámoše  a  přijeď!:)  
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Bikefest  –  přesunut  na  8.  8.  2020  –  akce  je  v  jednání  pravděpodobné  zrušení  
  
Kvůli  "Korouše"  jsme  se  museli  narychlo  vypnout  z  vázání  lyží,  ale  zase  mohli  hladce  skočit  do  

pedálu  kol  a  začít  letní  sezónu.  

Koronakrizi  jsme  využili  k  úpravám  a  vylepšení  našich  trialů,  tak  vůbec  neváhej  a  přijeď  se  k  

nám  podívat  na  tuhle  super  akci!  :)  Pište  si  do  kalendářů  sobota  8.  srpna  2020!!!!  

Čeká  vás  testování  elektrokol  značky  ROCKY  MOUNTAIN,  SCOTT,  SANTA  CRUZ       

  
  

Budoucí  akce  
  

Běhej  lesy  –  1.8.2020  
  
Tohle  jen  tak  někde  nezažiješ!  Na  závodě  Běhej  lesy  Bílá  tě  po  startu  vyveze  čtyřsedačková  

lanovka  na  vrchol  sjezdovky.  Až  tam  se  rozběhneš  na  trať  a  začnou  ti  naskakovat  vteřinky.  

Proběhneš  se  po  hraničním  hřebenu,  kde  se  ti  mrkneš  na  Lysou  Horu,  jižní  masív  Smrku  a  na  

druhé  straně  se  ti  představí  v  celé  své  kráse  slovenská  část  Moravskoslezských  Beskyd.  Na  

obzoru  můžeš  dokonce  vidět  Malou  Fatru  či  Roháče.  Zažij  1.  srpna  netradiční  intervalový  

závod,  ve  kterém  vítěz  nemá  nic  jisté  až  do  poslední  chvíle.  Navíc  se  jedná  o  jediný  závod  

seriálu,  který  má  záporný  profil.  Beskyde,  Beskyde,  kdo  po  tobě  ide.  

Beskyd  bike  –  závod  na  silničních  kolech  -‐  29.8.2020  
  
Závod  na  silničních  kolech  pro  širokou  veřejnost  se  bude  konat  29.8.2020  
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Ski  areál  Bílá  –  Průběh  sezóny    
  
Hřídele  lanovky  se  roztočily  1.května  a  po  první  dva  měsíce  byly  v  provozu  vždy  na  celý  

víkend  a  svátky.  V  průběhu  července  je  lanovka  pro  bikery  a  pěší  v  provozu  už  každý  den.  Dle  

prodaných  permanentek  a  svalů  našich  lanovkářů  je  nárůst  bikerů  opravdu  velký.  Proto  se  

snažíme  dbát  na  údržbu  trailů  a  jejich  úpravu,  tak  aby  byli  bikeři  spokojeni.  Je  to  trošku  jak  

v  zakletém  kruhu  v  zimě  nám  voda  chybí  pro  sněžná  děla  a  v  létě  je  jí  až  příliš  a  traily  musíme  

odvodňovat,  tak  aby  jízda  na  nich  byla  bezpečná.  Práce  je  opravdu  hodně,  naštěstí  máme  

skvělý  tým  bikerů,  kteří  za  volné  permanentky  jsou  ochotní  téměř  každý  den  na  trailech  

pracovat.  Moc  bychom  jim  tímto  způsobem  chtěli  poděkovat,  kluci  jsou  boží.  Kouzlo  hor  

funguje  ne  jenom  v  zimě,  ale  i  v  létě,  parta  milovníků  ozubených  koleček,  kterým  ke  štěstí  

stačí  dvě  pneumatiky  a  nejlépe  žádné  brzdy,  jsou  strašně  fajn  lidi.  Měli  byste  přijet  a  

prohodit  s  nimi  na  lanovce  pár  slov.  Protože  to  je  jediné  místo,  kde  je  máte  šanci  dohnat,  na  

trailu  jsou  jako  ryby  ve  vodě,  vědí  o  každém  kamínku  a  co  je  důležité  moc  rádi  Vám  poradí  

s  technikou  i  s  výběrem  trailu!    

  

  
  
  

  
V  neposlední  řadě  jsme  vyrazili  na  předváděcí  akci  do  Outlet  Areny  Moravia,  kde  se  konal  

menší  veletrh  turistických  a  outdoorových  aktivit.  Kde  jsme  se  lidem  snažili  ukázat  náš  areál  
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jako  skvělé  letní  středisko,  které  sice  nemá  bobovou  dráhu  nebo  stezku  v  oblacích,  ale  které  

má  naopak  všechno  ostatní  klid,  žádné  davy  lidí  a  skvělý  vzduch,  a  přitom  nespočet  aktivit.  
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ZÁVĚREM    

  
Všechny  členy  oddílu  bychom  moc  rádi  pozvali,  aby  přijeli  a  viděli  Bílou  plnou  bikerů,  

vyzkoušeli  dobroty  z  Bistra  Špicar,  podrbali  ovečky  na  Jihu,  udělali  si  fotku  u  nového  srdce  

Bílá  na  zbojnickém  palouku  a  poznali  Bílou  která  není  tak  sněhově  bílá,  ale  pořád  tak  úžasná,  

jak  ji  znáte.  Vyměňte  přeplněný  aquapark  za  stín  lesa,  kde  si  můžete  projít  novou  medvědí  

stezku  anebo  se  zchlaďte  douškem  ledového  espressa&tonik  se  snítkou  rozmarýnu  v  našem  

lyžařském  bistru.  Lhali  bychom,  že  se  netěšíme  na  první  sníh,  ale  věřte  nám,  léto  na  Bílé  není  

vůbec  špatné,  doslova  nás  pohltilo  a  moc  rádi  bychom  to  ukázali  i  vám.  

  

Přejeme  krásné  léto.  

  

  Generální  partneři  SKI  areálu  Bílá  
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